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Въведение 
 
Ханука (също понякога „Ханука“) е еврейска дума, която означава „посвещение“. 
 
Този фестивал се празнува в памет на повторното посвещение на Господния храм след 
прекрасната победа на малката армия на Макавеите над могъщите войски на гръцкия 
владетел Антиох Епифан. Ханука също празнува чудото на свещника (менората) в храма, 
който гори в продължение на осем дни с количество масло, което всъщност би било 
достатъчно само за един ден. Според изявленията на много изследователи на Библията, 
Ханука е и времето, когато е бил заченат Мешията Й'шуа (Исус) ... Тогава раждането му е 
било девет месеца по-късно, около времето на Сукот (празника на шатрите). Когато 
празнуваме Ханука, ние заявяваме, че сме се отказали от езическото поклонение на Бог 
Слънце (Ваал, Нимрод, Митра, Таммуз и др.) И сме се обърнали към почитането на 
Единствения Истински Бог, YHWH. Така че това е и повторно освещаване на нашия собствен 
"храм" и живот за Месията! Ханука не е един от Господните празници ... но е библейски 
празник. Той се споменава на някои места в Писанието, и в двете части, в Тенах (или TaNaKh - 
Старият Завет), а също и в Апостолските писания (Новия Завет). В Йоан 10 глава четем, че 
Ишуа (Исус) посети храма по време на този фестивал (Той освещаваше (храма) в Йерусалим 
по време на зимния празник и отиде в храма). И Данаил, и Захария пророчески описват 
историята на Ханука. Но най-важното от всичко е, че в Ханука имаме много важна препратка 
към крайните времена и много пророчески писания - например в Матей 24; Марк 13; 2 Солунци 
2 и Откровение 13. Един от главните герои в историята на Ханука, Антиох Епифан, е най-
ясната картина на идващия анти-Месия (Антихрист), която имаме в Библията. Ханука е 
историята на победата над отстъпничеството, безбожието и беззаконието. Ето защо това е 
много важно за нас днес. 
 
Y'shua уважи и проведе този фестивал ... и писмото до евреите включва хората, които са 
участвали в историята на Ханука в списъка на "героите на вярата". 
 
Евреи 11:33-38:   
... които чрез (помощта на) вярата завладяха царствата, извършиха правда, получиха 
обещания, блокираха челюстите на лъвовете, потушиха силата на огъня, ръбът на меча 
избяга, придоби сила от слабост, силен в битка които отблъснаха чужди армии. (Някои) 
жени получиха своите мъртви обратно чрез възкресение; но други са били измъчвани, че не 
са приели освобождение (при условие да отрекат вярата си), за да получат по-добро 
възкресение. Други обаче бяха изкушени от подигравки и бичуване, от окови и затвор. Те 
бяха убити с камъни, изрязани, умряха до смърт от меч, обикаляха с овчи кожи, в кози кожи, 
страдащи от нужда, измъчвани, измъчвани. Те (хората), за които светът не си струваше. 
 
Историята за Ханука 
 
Да се върнем, за да разкажем историята на Ханука от самото начало. 332 пр.н.е. Армиите на 
Александър Велики победиха владетеля на Персия Дарий III. Само три години по-късно 
бързите армии на Александър завладяват познатия тогава свят от Европа до Индия. Негов 
наставник е Аристотел, а Александър използва гръцката култура, за да обедини огромната си 
империя. След много кратка кариера Александър умира само на 33-годишна възраст и 
неговата империя е разделена на различни кралства под неговите четири генерала. Две от 
тези суперсили - сирийското и египетското царства, споменати в глава 11 на Даниил като 
северния и южния цар - станаха ожесточени врагове на малкия Израел, който остана по 
средата между тях. 171 пр.н.е. Антиох IV се възкачи на трона в Сирия (Данаил 11:21). Той 
беше много зъл владетел, той взе името Антиох Теос Епифан, или Антиох Епифан, което 
означава „Проявление на Бог“. Той работи усилено, за да „елинизира“ своите поданици, като 
ги принуди да приемат гръцката култура и религия. В резултат на това в Израел се развиха 
две групи: Първата искаше да се адаптира към гръцкото влияние, докато втората беше 
решена да остане чиста и вярна на завета. 
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Собственият брат на тогавашния първосвещеник е елинист ... той дори смени името си от 
Йешуа на гръцкото име Язон. Подкупвайки Антиох, с помощта на Гърция, той става 
първосвещеник вместо брат си. Този така наречен Язон може дори да е убил брат си. 
„Отпадането“, описано в Книгата на Даниил (глава 11:32), беше в разгара си.  
 
Данаил 11:32   
И тези, които са виновни в завета, той ще доведе до отстъпничество с гладки думи. Но 
хората, които познават своя Бог, ще се окажат силни и ще действат (Бог) по съответния 
начин.  
 
Ренегатът Язон се заел да построи както гръцка спортна зала / арена (гимназия) в Йерусалим - 
където хората се появили голи според гръцката мода - така и храм за гръцкия бог Фал. Язон 
също регистрира жителите на Йерусалим като граждани на Антиохия, столицата на Сирия. 
Ами така или иначе ... Още по-фанатичен елинист на име Менелай плати още по-голям подкуп 
на Антиох, за да стане първосвещеник вместо Язон. Менелай вече дори не произхождал от 
свещеническо семейство и за да може да плати обещания си подкуп, продал златните съдове 
на храма. По това време амбицията на Антиох Епифан нараства и той тръгва да завладява 
света и да възстановява цялата империя на Александър. Накрая Рим го спря в похода му - 
яростен той започна да се обръща срещу еврейския народ. Той разруши Йерусалим и уби 
хиляди. Това, което пророк Даниил беше предсказал пророчески 400 години по-рано, се случи:  
 
Данаил 11:30-3  
Защото кораби от Китим (или Кипър, в римски ръце) ще дойдат срещу него. И той ще се 
отчая и ще се обърне обратно (обратно в Палестина); но той ще прокълне светия завет и 
ще действа по съответния начин: той ще се покае и ще насочи вниманието си към онези 
(евреите), които изоставят светия завет (с Бог). И сили на волята му ще стоят (в 
светата земя); и те ще осквернят светилището, планинската крепост (духовна крепост) 
и ще отменят редовната (ежедневна горяща) жертва и ще поставят опустошителната 
мерзост (вероятно олтар за езическо божество).  
 
На 15 Кислев през 168 г. пр.н.е. Антиох Епифан издигна статуя на Зевс - но със собственото си 
лице - на върха на свещения олтар в храма. Десет дни по-късно - на 25-ия Кислев, рождения 
ден на Зевс - той жертва прасе на този олтар. Антиох поръси кръвта си в светинята и изля 
бульона си върху свитъците на Тората, преди да ги нареже на парчета и да ги изгори. 
Свещеният храм беше превърнат в светилище за Зевс! Тогава Антиох произнася смъртна 
присъда за всички, които спазват шабата, спазват библейските хранителни заповеди, обрязват 
се или дори просто изучават Тората ... цели семейства са били убити по този начин. Бебетата, 
прилепнали към вратовете на майките, падаха от стените на градовете и хиляди бяха 
мъченици за вярванията си. Един от тях каза преди смъртта си: Това е голямо утешение за 
нас: хората могат да ни убият, но ние се надяваме на Божието обещание, че Той ще ни 
възкреси; ... (2. Makk. 7,14, от: "Апокрифи" според превода на M. Luthers, Haupt-
Bibelgesellschaft zu Berlin, 1972) 
 
 
_____________ 
 
¹В днешно време тази дата съответства на 25 декември - Коледа. Ако някой изследва 
историята на Коледа, ще открие, че корените на този фестивал са в езичеството и 
почитането на слънцето. Много легенди и религии разказват, че техните езически богове 
- включително Таммуз - са родени на този ден. Ако искате да научите повече за това, моля, 
свържете се с нашия офис. 
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Освобождението 
 
Може би освобождението е започнало с праведен и благочестив баща. Когато войниците на 
Антиох дошли в малкия град Модин, близо до Йерусалим, те построили друг олтар за Зевс. 
След това събрали всички жители на града и заповядали на един стар свещеник на име 
Мататия да принесе прасе на този олтар. Мататия отказа. Но свещеник ренегат отстъпил от 
мястото си, за да извърши това зверство. В гняв Мататия грабнал меча на най-близкия 
сирийски войник и го убил. Тогава той побързал напред и също убил ренегатския свещеник на 
олтара. В последвалата суматоха петимата му синове последваха примера му, надвивайки и 
убивайки сирийските войници. Хората от този малък град избягали в планините, за да избегнат 
отмъщението на Антиох. Но въстанието се разпространило. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Старият свещеник Мататия починал след година на изтощение и болести ... но Иуда (Юда) - 
един от петимата му синове, който беше наречен „Макавеите“ или „чукът“ заради военната си 
мощ - го наследил и продължил борбата срещу Империята. След три години на тежка 
партизанска война, малката група под ръководството на Юда (Юда), Макавеите и неговите 
братя успяха да изхвърлят сирийските сили след две феноменални победи в открит бой.  
 
Захария 9:13-15   
Да, теглих Юда като лък, изпълнен <колчана> с Ефрем. Събуждам синовете ти, Сион, 
срещу изпитаните <бойци> на Гърция и те направи (Израел) като меч на юнак. И Господ ще 
се яви над тях и стрелата му ще изгасне като мълния. И Господ, Господи, свири в рога и 
обикаля сред южните бури. Господ на Силите ще ги защити; и <Неговите> прашки камъни 
ще ядат (победените му врагове) и ще ги опънат на земята, те ще пият кръв (за победа) 
като вино и ще се пълнят с нея като жертвената купа (която е била използвана за 
събиране на жертвената кръв), като ъглите на (жертвения) олтар.  
 
"Там се случи голямо чудо!" 
 
След победата си множеството веднага отиде в Йерусалим, за да възстанови храма. На 
Кислев 25, 165 г. пр.н.е. - точно три години след като храмът беше осквернен - Израел отново 
освети олтара на Господ. Обаче за менората остава само достатъчно светено масло за един 
ден ... но според традицията това количество масло по чудо е продължило осем дни - докато 
не се направи ново масло. Независимо дали това е вярно или не, Всевишният със сигурност е 
направил голямо чудо тук ... Малката нация на Израел е превъзмогнала суперсилата на тези 
дни и е възвърнала независимостта, която е била загубена в продължение на почти 100 
години. Тази поговорка преминава през целия период на Ханука: 
 
„Nes gadol hayah sham“ ... там се случи голямо чудо (или „тук“ - ако живеете в Израел). 
 
Чудодейната победа над безбожните въоръжени сили на "отстъпничеството" - от Макавеите - 
даде на еврейския народ свобода, докато се роди Месията. Когато бил доведен в храма от 
своите благочестиви родители, за да бъде представен на Господ, се изпълнило пророчеството 
на пророк Агей:  
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Агей 2:9  
По-голяма ще бъде славата на този бъдещ дом (и сградата, която следва след нея, в 
която Исус тогава е влязъл), отколкото тази на предишният, казва Господ на Войнствата 
и на това място ще дам мир, казва Господ на Войнствата .  
 
Празнувайте Ханука тези дни 
 
Защо вярващите езичници трябва да празнуват този фестивал? Ето няколко причини: 
 
Ханука е част от историята на Божието спасение 
 
Чудесата, които се случиха по време на Ханука, изобщо направиха възможно Спасителят на 
света да може да се роди, тъй като Йешуа (Исус) можеше да се роди само чрез благочестиви 
родители, той трябваше да живее в подчинение на Тората. Със сигурност трябва да 
отпразнуваме това.  

Галатяни 4:4  
... но когато дойде пълнотата на времето, Бог изпрати своя Син, роден от жена, родена 
под <разпоредбите> на закона. 

Когато времето на тяхното пречистване - според закона на Мойсей - приключи, Йосеф (Йосиф) 
и Мириам (Мария) го заведоха в Йерусалим, за да го представят на Господ. Израел и 
патриарсите са „нашите предци“. В 1 Коринтяни 10.1 Павел нарича Израел „нашите предци“. 
Така че историята на Израел също е нашата история. Ние (дивата маслинова клонка) трябва 
да бъдем присадени в Божия завет (благородното маслиново дърво).  
 
Римляни 11:17  
Но ако някои от клоните са отчупени и вие, които сте били дива маслина, сте присадили 
под тях и сте взели корен и мазнина (корен и сок) от маслиновото дърво.  
 
Езични вярващи са призовани да се радват с Израел, Божия народ.  
 
Римляни 15:10   
И отново казва: "Веселете се (радвайте се / ликувайте), народи, със своя (свой) народ!"  
 
Ханука е пророческа за последните времена. Ханука съдържа важни пророчески уроци за нас, 
тъй като живеем в последните времена. Историята на победата над отстъпничеството и 
беззаконието ще се повтори отново през последните дни. Ханука е времето на повторното 
посвещение. Всеки от нас е храм на Господ и трябва да сме посветили живота си на Него, за 
да сме готови за второто пришествие на Месията.  
 
Ефесяни 2:19-22   
Значи вече не сте непознати и неграждани (изгнаници, емигранти и непознати или 
чужденци, изключени от гражданските права), но сте съграждани на светците (хора на 
Божието имущество, отделени и отделени за Себе Си) ) и Божиите (собствени) 
съквартиранти. <Вие> сте изградени върху основата на апостолите и пророците, като 
самият Христос Исус е крайъгълният камък. В него (хармонично), сглобено (обвързано, 
заварено), цялата сграда расте (разширява се, увеличава се) в свят храм в Господа 
(осветено светилище, което се освещава и освещава в присъствието на Господ) 
(непрекъснато по-нататък), и в него вие също сте изградени в (въведени в структурата) 
жилище (постоянно място на пребиваване / пребиваване / място) на Бог в (чрез) духа.  
 
Молете се за остатъка. Трябва да си спомним Ханука и днес отново да се молим за този верен 
остатък в Израел. Така казва Господ:  

Йеремия 31:7   
Защото така казва Господ: Радвайте се на Яков с радост и викайте над главата на 
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народите (описание на избрания народ, Израел). Обявете, пейте похвали и кажете: Господ 
е спасил народа Си, останалата част от Израел!  
 
Молете се Господ да повтори това чудо на Ханука отново в Израел.  

Захария 12:3,6   
И в онзи ден ще направя Йерусалим камък за всички народи; всеки, който се опита да го 
вдигне, ще се разкъса. И всички народи на земята ще се съберат срещу него. В онзи ден 
направих князете на Юда като огнена яма под парчета дърво и факла под снопи (житни); и 
те ще погълнат всички народи отдясно и отляво. И все пак Йерусалим ще остане на 
мястото си в Йерусалим.  
 
Празнувайте идването на Месията. Можем да отпразнуваме, че по това време на годината 
СЛОВОТО стана плът в Мария ... и Истинската светлина, която дава светлина на всички, 
дойде на света. Толкова е важно да стоим вярно в Божието Слово и да се ръководим от 
Неговата светлина в тези последни дни! Както пише Дейвид ...  

Псалм 119:105  
Твоето Слово е светилник за краката ми, светлина за пътя ми.  
 
Отстоявайте истината и празнувайте Ханука тази година. Молете се за вярност на Божието 
Слово в тези последни дни! Молете се тази година мнозина да се откажат от езическите си 
традиции и да се върнат към еврейските корени на нашата вяра! Молете се за повторно 
освещаване на духовния храм Месията да се върне там! 
 
И така, кога е роден Месията? 
 
Повечето учени са съгласни, че Y'shua (Исус) е роден по времето на Празника на шатрите 
(Сукот). Един от начините да стигнем до това заключение са изчисленията в Лука, глава 1, 
където става дума за съобщението за раждането на Йоан Кръстител. От 1 Летописи, глава 24, 
е възможно да се знае кога точно Захария, бащата на Йоан Кръстител - който е принадлежал 
към свещеническата делегация на Авия - е служил в храма. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Също така знаем, че шест месеца по-късно ангел Гавраил посети Мария и тя забременя от 
Святия Дух. Тази информация ни води до седмия месец от библейския календар на 
ГОСПОДА, като период от време за раждането на Y'shua (Исус). Има и невероятна 
информация за съзвездието на звездите. Първо магьосниците, мъдреците, бяха видели 
звездата на юдейския цар на изток и дойдоха в Йерусалим да я търсят. Второ, книгата 
Откровение, глава 12, също говори за знак на небето, който е свързан с раждането на 
Месията. Бог създаде звездите, включително планетите, за да ни служат като символи.  
 
Битие 1:14 
И Бог каза: В небесния свод ще има светлини, за да се прави разлика между деня и нощта и 
те ще служат като знаци (за Божията грижа) и <за определяне> (за маркиране) Времена и 
дни и години.  
 
Псалм 19:1-4   
Небето разказва за Божията слава и небесният свод прокламира делото на ръцете му. 
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Един ден блика на другия клиент, а една нощ съобщава другото знание - без реч и без думи, 
с нечуваем глас (звездите). Вашата измервателна линия (вашият глас като свидетелство 
/ доказателство) излиза по цялата земя и до края на света вашия език. Там той сложи 
палатка за слънцето. 
 
Преди дори Библията да е написана, Бог е написал историята на Евангелието в звездите. 
Известният библейски учител - д-р. Джеймс Кенеди - пише в книгата си истинското значение на 
зодиака, че учените са изумени, че във всяка цивилизация в историята, независимо колко 
далеч назад във времето, доклади за едно и също съзвездие и констелация на звездите. 
Единственото разумно обяснение за това е, че Бог вече е обяснил на Адам значението зад 
звездите, което след това се предава от поколение на поколение. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Книгата на Йов - която според мнозина е най-старата книга в Библията - както и Книгата на 
Амос назовава някои съзвездия. Посланието на Евангелието се вижда ясно в зодиака, 
започвайки със съзвездието Дева и завършвайки със съзвездието Лъв (царя). По-късно това 
послание беше извратено във Вавилон - под формата на четене на хороскопи за предсказване 
на бъдещи събития - което Бог строго осъжда като демонична окултна практика. По това 
време пророк Даниил е бил главният астролог във Вавилон. Съвсем сигурно е, че той е научил 
тези магьосници на истината за звездите. Това също би обяснило защо са дошли в 
Йерусалим, за да търсят Месията, който се е родил.  
 
Матей 2:1-2  
Когато Исус се роди във Витлеем в Юдея, по времето на цар Ирод, ето, мъдреци 
(астролози) дойдоха от изток в Йерусалим, казвайки: Къде е роденият еврейският цар ? 
Защото видяхме неговата звезда на изток и дойдохме да му отдадем почит. (4.Mo. 24.17 / 
Jer.23.5 / Sach. 9.9)  
 
Три пасажа на Библията с месиански пророчества ни дават просветление за звездата на 
„единствения“ цар на евреите, Месията, когото мъдреците са виждали. 
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Първото Писание е:  
 
Числа 24:17-19  
Виждам го, но не сега, виждам го, но не и близо. От Яков изгрява звезда, а от Израел се 
издига скиптър и разбива храмовете на Моав и разбива всички синове на Сет (Моавският 
син на бунта). И Едом ще бъде негово притежание, а Сеир ще бъде негово притежание 
(тези на Израел бяха) негови врагове, докато Израил застана храбро срещу него; и Израил 
ще направи силни неща. И един от Яков ще управлява и ще остави останалата част от 
града да бъде загубена.  
 
Второто месианско Писание е:  
 
Битие 49:8-10  
Юда, ти, братята ти ще те хвалят! Ръката ти ще бъде на врата на враговете ти. 
Синовете на баща ти ще се поклонят пред теб. Юда е млад лъв; от грабеж, сине мой, ти 
се изкачи (планините). Приклекна, лежи като лъв и като лъвица. Кой иска да го провокира? 
Скиптърът на Юда, нито жезълът на владетеля отсред краката му, не се отдалечава, 
докато не дойде Шило (Месията, Князът на мира), на когото принадлежи послушанието на 
народите.  
 
Третото е:  

Псалм 110:1-4  
Каза Господ на моя Господ: Седи от дясната Ми страна, докато направя враговете Ти 
подножие под краката Ти. Господ ще простре от Сион скиптъра на силата Ти: Владей сред 
враговете Си! Народът Ти ще бъде готов в деня на силата Ти. В свято великолепие от 
скута на зората ще са за Теб като росата Твоите млади. Господ се закле и няма да се 
разкае: Ти си свещеник до века според Мелхиседековия чин!  
 
В Числа 24 виждаме, че звездата, известна още като скиптър, ще излезе от Яков. В Битие 49 
това е допълнително ограничено до ефекта, че то трябва да излезе от племето Юда, което се 
нарича "лъв" ... а в Псалм 110 виждаме, че Месията според заповедта на Мелхиседек ще 
бъде, това означава "Цар на справедливостта". Планетата Юпитер, наричана на иврит „Зедек“, 
означава „справедлив“ и винаги е била свързана с Месията, „праведния“. Най-ярката звезда в 
съзвездието Лъв, което е символ на племето Юда, е Регул, чието име на иврит е „Мелех“ и 
означава „цар“. Мъдреците казаха: "... видяхме неговата звезда на изток". С помощта на 
съвременните компютърни технологии днес е лесно да се определи точното положение на 
звездите преди хиляди години. Това, което иначе би отнело години, за да се изчисли, вече е 
достъпно с просто щракване на мишката, ако имате подходящата програма за това. На 12 
септември - Йом Теруах (фестивал на звука на тръбата) - през 3 г. пр. н. е. пр. н. е., Региел 
(Мелех) и Юпитер (Зедек) започват с общо извисяване във формата на спирала като звезда, 
те образуват Мелхиседек между краката на лъва (Y'hudah), на източния² хоризонт точно преди 
изгрев слънце.  

Тази спирала на Региел и Юпитер се случва само веднъж на 80 години. 
Това обаче се случи още два пъти в рамките на една година, във връзка с 
фестивала Пурим (фестивала на Естер) и с Шавуот (Петдесетница). Но 
нещо друго се е случило в небесния свят през онази нощ на Йом Теруах 
(празникът на звука на тръбата) през 3 г. пр. Христос. Между 18:18 и 19:39 
часа. Местно време в Йерусалим вечерта на. На 23 септември, точно 
когато фестивалът започна, Девата беше „облечена в слънцето“ и с новата луна под краката 
си, точно както е описано в книгата Откровение. 
___________________ 
² Брад Скот има интересно изследване на използването на термина „Изток“ в Писанието 
... Изтокът винаги се използва във връзка с начините на YHWH, Неговия народ и Неговата 
правда. 
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Откровение 12:1-5   
И на небето се появи велик знак (чудо) (предупреждение за бъдещи събития с 
обезпокоително значение): жена, облечена в слънце, а луната <беше> под краката и на 
главата й венец (корона ) от дванадесет звезди. А тя е бременна и крещи от раждане и 
болка <и е на път> да роди. И още един (обезпокоителен) знак се появи на небето: И, ето, 
голям, огненочервен дракон със седем глави и десет рога и седем диадеми (корони) на 
главите си; и опашката му (размахвайки небето и) отдръпва третата част на небесните 
звезди и той ги хвърля на земята. И змеят застана пред жената, която щяла да роди, за 
да погълне детето си, когато тя е родила. И тя роди син, мъж <дете>, кой трябва да пази 
(управлява) всички народи с железен прът (скиптър); и детето й беше хванато за Бог и за 
неговия трон.  
 
Същата година слънцето беше в съзвездието Дева в продължение на 20 дни – между 27 
Август и 15 септември ... - но луната беше само под краката й за около час и половина през 
това време. Тази аранжировка е съществувала точно когато Йом Теруах (фестивалът на звука 
на тръбата) започва.Това може да е било и точното време, когато Мария е стояла в родилните 
болки, според Откровение 12, за да роди Месията, докато стражите по стените на Йерусалим 
провъзгласяват "Новолуние!" и шофарите бяха надути! Колко малко са знаели за случващото 
се на няколко мили. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
По-късно същата нощ - 12 септември - Реджиел и Юпитер започват своето спирално 
изкачване заедно малко преди зората. да съобщи, че е роден царят на евреите. Според 
еврейската традиция Адам, който също се споменава в Писанията като Божия Син (Лука 3:38), 
е създаден на Йом Теруах (празникът на звука на тръбата). Колко подобаващо е, че 
последният Адам се роди точно на този ден! И както Y'shua (Исус) ще дойде отново като цар 
под звука на тръбата, наречена Бог, така и той дойде за първи път, докато звучаха тръби. 
Пристигането на цар обикновено се съобщава с тръби. Удивително е как точно Бог изпълнява 
думата си във всеки детайл! На какъв велик, страхотен Бог служим! Наистина...  
 
Псалм 19:1-2  
Небето разказва за Божията слава и небесният свод възвестява делото на ръцете му.  
 
Молим се вие и вашето семейство да имате радостна и изпълнена със светлина Ханука ... 
нека светлината на YHWH свети постоянно върху вас ... нека бъдете благословени и радостни 
в неговата преливаща лоялност и любов! Шалом! 
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